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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 174 

26 Μαΐου 2021 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο: 

1 Έλαβε γνώση υπηρεσιακού σημειώματος αναφορικά με την εξέλιξη της παραμετροποίησης 

στο υφιστάμενο σύστημα ηλεκτρονικού παρουσιολογίου ούτως ώστε να καταχωρούνται οι 

ώρες απασχόλησης των ερευνητών. Το χρονοδιάγραμμα σχεδιασμού και εφαρμογής του 

συστήματος προνοεί την έναρξη πιλοτικής εφαρμογής τον Σεπτέμβριο 2021. 

2 Μελέτησε το αίτημα για αλλαγή της ημερομηνίας διεξαγωγής τελετής αποφοίτησης της 

Σχολής ΔΙΟ, και παράλληλα, έλαβε γνώση και  της άποψης του υπεύθυνου λειτουργού 

διοργάνωσης τελετών αποφοίτησης στην ΥΣΦΕ. Το ΠΣ με βάση όλα τα δεδομένα που είχε 

ενώπιον του, και λαμβάνοντας υπόψη ότι η προετοιμασία για τις αποφοιτήσεις βρίσκεται σε 

προχωρημένο στάδιο (κρατήσεις, συνεννόηση με εμπλεκόμενους - φωτογράφους κλπ) 

αποφάσισε ότι,  δεν μπορεί να αλλάξει η μέρα και ώρα της τελετής. Σημειώνεται ότι για την 

εν λόγω απόφαση υπήρχε προέγκριση από το ΠΣ μέσω ηλεκτρονικών μηνυμάτων 

ημερομηνίας 19/5/2021.   

3 Το Πρυτανικό Συμβούλιο, λόγω βελτίωσης της επιδημιολογικής κατάστασης, επιβεβαιώνει 

την εφαρμογή της ισχύουσας πολιτικής όσον αφορά τη διαδικασία για παραχώρηση άδειας 

απουσίας Ακαδημαϊκού Προσωπικού στο εξωτερικό όπως παρουσιάζεται στους κανόνες 

απουσίας στο σύνδεσμο http://ucy.ac.cy/legislation/volumea/4.6.html.  Ο Πρύτανης να 

ενημερώσει σχετικά τους Κοσμήτορες και Προέδρους για πιστή εφαρμογή του κανόνα. 

4 Ενέκρινε τα αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών που βρίσκονταν στην 

ημερήσια διάταξη. 

5 Ενέκρινε τα αιτήματα απασχόλησης Τεχνικών Εργαστηρίων που βρίσκονταν στην ημερήσια 

διάταξη.  

6 Ενέκρινε το αίτημα τροποποίησης της περιόδου απασχόλησης Επισκέπτη Σύντομης 

Διάρκειας που βρίσκονταν στην ημερήσια διάταξη. 

7 Ενέκρινε αιτήματα απασχόλησης προπτυχιακών φοιτητών που βρίσκονταν στην ημερήσια 

διάταξη. 

http://ucy.ac.cy/legislation/volumea/4.6.html


2 
 

8 Ενέκρινε τις εισηγήσεις της Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας που λήφθηκαν κατά την 90η 

συνεδρία της και αφορούν αιτήματα για ερευνητικά θέματα για ποσά μέχρι €5.000, όπως 

παρουσιάζονται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί. Για το αίτημα που αφορά σε ποσό 

πέραν των €5000, το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως προωθηθεί στην Επιτροπή 

Οικονομικών του Συμβουλίου, με θετική εισήγηση, για λήψη τελικής απόφασης.   

9 Λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας για κατ’ εξαίρεση 

έγκρισης πληρωμής του τιμολογίου της Συμβουλευτικής Υπηρεσίας VCNAcy, αποφάσισε 

ομόφωνα όπως παραπέμψει το θέμα στην Επιτροπή Οικονομικών του Συμβουλίου με θετική 

εισήγηση για έγκριση, υπό την προϋπόθεση ότι, εάν για οποιοδήποτε λόγο δεν τηρηθεί η 

συμφωνία για επιστροφή του ποσού προς το Πανεπιστήμιο, η Επιστημονική Υπεύθυνη θα 

επωμισθεί το κόστος.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως η υποβολή αιτημάτων των Συγκλητικών 

Επιτροπών σε Επιτροπές Συμβουλίου γίνονται μέσω του Πρυτανικού Συμβουλίου ή της 

Συγκλήτου.  

10 Ενέκρινε κατ’ εξαίρεση τα κάτωθι αιτήματα:  

1. επιστροφή ποσού ύψους €1.850 το οποίο καταβλήθηκε ως ετήσια συνδρομή τελών 

χρήσης ραδιοσυχνοτήτων προς το Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών (ΤΗΕ) του 

Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής, στο Ταμείο Ερευνητή 

από το κονδύλι 4/414, του Τμήματος ΠΟΜΗΓΕ και  

2. επιστροφή ποσού ύψους €400 ως ετήσιο μίσθωμα κρατικής γης που καταβλήθηκε 

στο Τμήμα Δασών στο Ταμείο Ερευνητή, από το κονδύλι 2/216 το οποίο αφορά σε 

ενοίκια.   

11 Ενέκρινε την εισήγηση της Συγκλητικής Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας για υιοθέτηση 

εντύπου Καταγραφής Ερευνητικών Ομάδων, όπως παρουσιάζεται στο παράρτημα που 

υποβλήθηκε.  

12 Έλαβε γνώση για την πρόθεση Μέλους ΔΕΠ να επιστρέψει στα καθήκοντά μετά τον 

τερματισμό της άδειας άνευ αποδοχών. Όσον αφορά το αίτημα για εξ’ αποστάσεως 

διδασκαλία / εργασία, το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως, εάν οι επιδημιολογικές 

συνθήκες και οι περιορισμοί που θα ισχύουν κατά τον τερματισμό της άδειας άνευ αποδοχών 

δεν  επιτρέπουν την επιστροφή στην Κύπρο με φυσική παρουσία, να υποβληθεί αίτημα 

κατευθείαν από την ίδια στο Πρυτανικό Συμβούλιο. Το γραφείο του Πρύτανη θα ενημερώσει 

άμεσα το Μέλος ΔΕΠ για την απόφαση. 
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13 Ενέκρινε το αίτημα της Καθηγήτριας Κ.Π για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα, για παροχή 

υπηρεσιών στην εταιρεία Resilience Life Center. Το θέμα θα προωθηθεί στο Συμβούλιο για 

λήψη τελικής απόφασης.  

14 Ενέκρινε το αίτημα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Θ.Λ.  για εξωπανεπιστημιακή 

δραστηριότητα, ως μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο International Association of Photography 

and Theory. Το θέμα θα προωθηθεί στο Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης.  

Ενέκρινε το αίτημα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας Θ.Λ.  για παροχή Συμβουλευτικών 

Υπηρεσιών στο κέντρο αριστείας για μουσικολογική μελέτη του Μουσείου Μάριου Τόκα στο 

Δήμα Ύψωνα. 

15 Ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Α.Α. για  παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών στην εταιρεία 

Medochemie.  

16 Ενέκρινε το αίτημα του Μέλους ΕΕΠ Κ.Κ. για παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών στην 

εταιρεία Medochemie.  

17 Ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Σ.Χ. για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα, για 

παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών ως μέλος 12μελούς Επιτροπής Αξιολόγησης αιτήσεων 

χρηματοδότησης από το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας των Ελληνικών 

Πανεπιστημίων στην Επιστημονική περιοχή «ΕΠ5 Μαθηματικά και Επιστήμες της 

Πληροφορίας». Το θέμα θα προωθηθεί στο Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης. 

18 Ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Χ.Δ. για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα για τη 

δημιουργία Εργαστηρίου Θεραπευτικών Υπερήχων, στο Hangzhou Dianzi University, στην 

Κίνα. Το θέμα θα προωθηθεί στο Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης.  

19 Ενέκρινε το αίτημα του Καθηγητή Α.Κ. για παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών για 

πραγματοποίηση εξειδικευμένων αναλύσεων στο Τμήμα Γεωργίας. 

20 Ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Δ.Τ. για παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών 

για πραγματοποίηση εξειδικευμένων αναλύσεων στο Τμήμα Γεωργίας. 

21 Ενέκρινε το αίτημα του Αναπληρωτή Καθηγητή Α.Χ. για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα, 

για εκλογή στην Προεδρία του Ευρωπαϊκού Οργανισμού για τον Καρκίνο για την τετραετία 

2021-2024. Το θέμα θα προωθηθεί στο Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης.  
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22 Ενέκρινε το αίτημα του Λέκτορα Π.Κ. για παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών για εκπόνηση 

μελέτης με θέμα «Διαχείριση Κρίσεων της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου». 

23 Ενέκρινε το αίτημα του Επίκουρου Καθηγητή Α.Γ. για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα, για 

παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών στην εταιρία Milkiland PCL. Το θέμα θα προωθηθεί στο 

Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης.  

24 Αποφάσισε τις ημερομηνίες που θα πραγματοποιηθούν οι συνεδρίες του για το δεύτερο 

εξάμηνο του 2021, ως ακολούθως: 

Αρ. Συνεδρίας Ημερομηνία 

180 Τετάρτη, 1/9/2021 

181 Τετάρτη, 22/9/2021 

182 Τετάρτη, 29/9/2021 

183 Τετάρτη, 20/10/2021 

184 Τετάρτη, 27/10/2021 

185 Τετάρτη, 17/11/2021 

186 Τετάρτη, 24/11/2021 

187 Τετάρτη, 15/12/2021 
 

25 Ενέκρινε τα επιπρόσθετα αιτήματα για συνδρομές και ανανεώσεις συνδρομών του 

Πανεπιστημίου σε διεθνείς οργανισμούς από το άρθρο 3/311 όπως αυτές παρουσιάστηκαν  

στο παράρτημα που είχε υποβληθεί. 

26 Ενέκρινε την εισήγηση της Ομάδας Αειφορικής Παιδείας, Έρευνας και Ανάπτυξης όσον 

αφορά τη διαδικασία πρόσκλησης ενδιαφέροντος δωρεάς δυο χρησιμοποιημένων 

εμπορευματοκιβωτίων για χρήση στο πιλοτικό και ερευνητικό έργο ανάπτυξης εστιών, όπως 

παρουσιάζονται στο παράρτημα που υποβλήθηκε.  

27 Λαμβάνοντας υπόψη τις αποτυχίες πρωτοετών φοιτητών για την περίοδο 2020/2021 

(Μαθηματικά και Φυσική), ενέκρινε τη διεξαγωγή ειδικών φροντιστηρίων όπως 

παρουσιάζεται στην εισήγηση που υποβλήθηκε. 
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28 Χαιρετίζει την πρόοδο που έχει επιτευχθεί και αποφάσισε ομόφωνα όπως ολοκληρωθεί το 

σύστημα ηλεκτρονικής καταχώρησης οδηγιών πληρωμής για τα ερευνητικά και άλλα 

προγράμματα με βάση το πλάνο που παρουσιάστηκε. Ήδη το σύστημα λειτούργησε πιλοτικά 

για δραστηριότητες που σχετίζονται με το Erasmus+ με θετικά αποτελέσματα. Η δοκιμαστική 

χρήση του συστήματος να συνεχισθεί με το Erasmus+ και με άλλα προγράμματα. Επίσης, το 

Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε την αγορά υπηρεσιών όπως περιγράφεται στο σημείωμα που 

υποβλήθηκε.  

29 Αποφάσισε ομόφωνα όπως η διδασκαλία των μαθημάτων για τη θερινή περίοδο να διεξαχθεί 

εξ’ αποστάσεως, διαδικτυακά. Σε περιπτώσεις όπου κρίνεται ως απαραίτητη η φυσική 

παρουσία τότε το Τμήμα πρέπει να υποβάλει σχετικό αίτημα στον ΑΑΥ. 

30 Έλαβε γνώση της απάντησης εταιρείας σχετικά με το θέμα που προέκυψε για τις βάσεις 

δεδομένων για το Τμήμα ΕΧΡΗΝ και εξέτασε τις εξής επιλογές:  

α) το Πανεπιστήμιο να προχωρήσει δικαστικά,  

β) το Πανεπιστήμιο να συνεχίσει τη διαπραγμάτευση με την εταιρεία, και  

γ) σε περίπτωση που δεν καρποφορήσει η διαπραγμάτευση, να προχωρήσει σε 

καταβολή συγκεκριμένου ποσού, από την ημέρα κατά την οποία το Πανεπιστήμιο 

θα χρησιμοποιήσει τις συγκεκριμένες βάσεις δεδομένων.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως υιοθετήσει την εισήγηση (β) και 

παράλληλά να ζητηθεί νομική αρωγή από εξωτερικό νομικό σύμβουλο για τον τρόπο 

χειρισμού του θέματος. 

31 Αποφάσισε όπως ο Πρύτανης ενημερώσει τα μέλη της ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ ότι η εισήγηση τους δεν 

εμπίπτει στις αρμοδιότητες του Πρυτανικού Συμβουλίου ή της Συγκλήτου και να τους 

παροτρύνει όπως προωθήσουν το αίτημα τους στην Επιτροπή Προσωπικού Προσλήψεων και 

Προαγωγών, Κανονισμών και Κανόνων. 

32 Ενέκρινε την πρόταση για διοργάνωση ετήσιας εκδήλωσης προς τιμήν των μελών 

ακαδημαϊκού Προσωπικού του Πανεπιστημίου που αφυπηρετούν. Το Πρυτανικό Συμβούλιο 

αποφάσισε όπως η εκδήλωση πραγματοποιηθεί τον Σεπτέμβριο 2021 και να προσκληθούν 

όλα τα Ακαδημαϊκά μέλη που πρόκειται να αφυπηρετήσουν στις 31 Αυγούστου 2021 καθώς 

επίσης και όλα τα ακαδημαϊκά μέλη που έχουν αφυπηρετήσει τα προηγούμενα έτη.  

33 Ενέκρινε την εισήγηση της  ΥΣΠΤ σχετικά με το θέμα της Ψηφιακής Ταυτότητας όπως 

παρουσιάζεται στο σημείωμα που έχει υποβληθεί. 
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34 Επισημαίνει την μη υλοποίηση απόφασης που λήφθηκε στη 149η συνεδρία του και 

αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στη Σύγκλητο για διορισμό των ακόλουθων 

Ιατρών ως μελών του Ιατροσυμβουλίου για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 και την καταβολή 

της αποζημίωσης που έχει καθοριστεί ύψους €200: 

1. Δρ. Χ.Π. (Παθολόγος – Διαβητολόγος) 

2. Δρ. Χ.Γ. (Ψυχίατρος) 

3. Δρ. Ν.Χ. (Φυσίατρος) 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το Γραφείο του Πρύτανη ενεργοποιήσει 

άμεσα διαδικασίες, σύμφωνα με την απόφαση του Συμβουλίου στην 95η Συνεδρία του, 

ημερομηνίας 18/7/2019,  για σύσταση ιατροσυμβουλίου για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023. 

35 Θεωρεί αναγκαία την ενδυνάμωση του Τομέα Έρευνας σε θέματα Καινοτομίας και 

Μεταφοράς Τεχνογνωσίας και αποφάσισε όπως ο ΔΔΟ διαβουλευτεί  κατά πόσο δύναται το 

προτεινόμενο μέλος Διοικητικού Προσωπικού  να αναλάβει τα συγκεκριμένα καθήκοντα και 

να ασκεί ταυτόχρονα και τα υφιστάμενα του καθήκοντα, ως ενδιάμεση και προσωρινή λύση. 

 


